Erratum

Mohammed Hjiaj, Wenxiong Huang, Kristian Krabbenhøft and Scott W. Sloan: Formulation of non-standard dissipative behavior of geomaterials (*Journal of Engineering Mathematics* (2005) 52:147–65).

Due to technical problems encountered during the processing of this article, some author's corrections have not been carried out. Below you will find a list of corrections.

Page	Line	Corrections
148	76 – Eq	Replace " $\pi \cdot \dot{\kappa} = \pi_1^t \cdot \dot{\kappa}_1 + \dots + \pi_i \cdot \dot{\kappa}_i + \dots + \pi_n^t \cdot \dot{\kappa}_n$ " with " $\pi \cdot \dot{\kappa} = \pi_1 \cdot \dot{\kappa}_1 + \dots + \pi_i \cdot \dot{\kappa}_i + \dots + \pi_n \cdot \dot{\kappa}_n$ "
149	92	Replace " $\mathcal{Q}(\mathcal{A}) \subset \mathcal{V}$ " with " $\mathcal{D}(\mathcal{A}) \subset \mathcal{V}$ "
150	93	Replace " $\mathcal{R}(\mathcal{A}) \subset \mathcal{F}$ " with " $\mathcal{R}(\mathcal{A}) \subset \mathcal{F}$ "
153	234 - Eq(25)	Replace " $J(u)$ " with " $\mathcal{J}(u)$ "
153	243	Replace "J" with "J"